Итоговая контрольная работа
Вариант № 1
Часть 1.
К каждому из заданий 1–10 даны 4 варианта ответа, из которых только один правильный. Номер этого ответа запишите в бланк ответа напротив номера задания.
А1 Одинаковы ли молекулы льда и водяного пара?
1)молекулы пара больше		3)молекулы льда больше
2)молекулы пара и льда одинаковы	4)на вопрос однозначно ответить нельзя
А2. Тело не имеет собственной формы, и не имеет постоянного объёма. В каком состоянии находится вещество, из которого состоит тело?
1. В газообразном		3. В твердом	2. В жидком	4. В твёрдом или жидком
А3. Тело объёмом 2,7 м3 состоит из вещества плотностью 2700 кг/м3. Какова масса тела?
1. 27000 кг			2. 7290 кг	3. 0,001 кг	4. 1000 кг
А4. Какое давление на пол оказывает мраморная плита массой 2 т, если площадь ее основания 10 м2?
1)20 000 Па	2) 2000 Па	3) 0,005 Па	4) 0,005 Па
А5. Угол между падающим и отраженным лучами равен 20°. Каким будет угол отражения, если угол падения увеличится на 5°?
1)100	2)250	3)150	4)300
А6. Какой простой механизм дает выигрыш в работе?
1)наклонная плоскость	3)подвижный блок
2)неподвижный блок	4)такого механизма нет
Часть 2.
Ответом к каждому из заданий В1-В3 будет некоторая последовательность цифр. Цифры в ответе могут повторяться. Впишите в бланк ответа рядом с номером задания цифры – номера выбранных ответов. 
В1. 
	ФИЗИЧЕСКИЕ ПОНЯТИЯ
	ПРИМЕРЫ

	А) физическая величина

Б) физическое явление

B) физический прибор

	1)распространение запаха одеколона в классной комнате
2) система отсчёта
3) температура
4) мензурка
[bookmark: _GoBack]5)давление газа в закрытом сосуде при нагревании увеличивается


Часть 3
Для заданий части 3 необходимо записать полное решение, которое включает запись краткого условия задачи (Дано), запись формул, применение которых необходимо и достаточно для решения задачи, а также математические преобразования и расчеты, приводящие к числовому ответу.
С1. Какое давление на грунт оказывает мраморная колонна объемом 6 м3, если площадь ее основания 1,5 м2?

Итоговая контрольная работа 
Вариант № 2
Часть 1
К каждому из заданий 1–10 даны 4 варианта ответа, из которых только
один правильный. Номер этого ответа запишите в бланк ответа напротив номера задания.
А1. Одинаковы ли молекулы воды и водяного пара?
1)Молекулы воды больше			3)Молекулы пара больше
2)Молекулы воды и пара одинаковы		4)На вопрос ответить однозначно нельзя.
А2. Тело не сохраняет свою форму и не меняет своего объема. В каком состоянии находится вещество, из которого состоит тело?
1)в газообразном		3) в жидком
2) в твёрдом		4) в твёрдом или жидком
А3. Определить массу железного бруска объёмом 0,2 м3. Плотность железа принять равной 7800 кг/м3
1)1560 кг		2) 39000кг	3) 0,00003 кг	4) 15600 кг
А4. Какое давление на пол оказывает человек массой 50 кг, если площадь его ботинок 0,2 м2?
1)100 Па		2) 2500 Па	3) 0,0004 Па	4) 10 Па
А5. Угол между падающими и отраженными лучами равен 400. Каким будет угол падения если угол отражения уменьшится на 100?
1. 30°.		2. 20°	.	3. 10°.		4. 50о
А6. Какой простой механизм дает выигрыш в силе в 2 раза
1)наклонная плоскость	3)подвижный блок
2)неподвижный блок	4)такого механизма нет
Часть 2.
Ответом к каждому из заданий В1-В3 будет некоторая
последовательность цифр. Цифры в ответе могут повторяться. Впишите в бланк ответа рядом с номером  задания цифры –  номера выбранных ответов.
В1. 
	ФИЗИЧЕСКИЕ ПОНЯТИЯ
	ПРИМЕРЫ

	А) физическая величина

Б) физическое явление

B) физический прибор

	1) инерциальная система отсчёта
2) всем телам Земля вблизи своей поверхности сообщает одинаковое ускорение
3) мяч, выпущенный из рук, падает на землю
4) секундомер
5) средняя скорость


Часть 3
Для заданий части 3 необходимо записать полное решение, которое включает запись краткого условия задачи (Дано), запись формул, применение которых необходимо и достаточно для решения задачи, а также математические преобразования и расчеты, приводящие к числовому ответу.
С1. Из колодца глубиной 40 м понимают ведро с водой массой 14 кг на цепи, масса каждого метра которой равна 1 кг. Какая при этом совершается работа?
